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出让土地使用权如何交印花税—房地产土地出让合同需交
印花税税率是多少-股识吧

一、土地使用权转让是否需要纳印花税

按照《中华人民共和国印花税暂行条例》及其实施细则以及相关文件的规定，从20
06年12月27日起，纳税人签订《国有土地出让合同》支付土地出让金应按照“产权
转移书据”税目，按照万分之五的税率征收印花税。
因此，公司签订的土地使用权出让合同须缴纳印花税，税率为合同所载金额的万分
之五。

二、土地出让金
印花税和契税怎么交？税率是多少？会计处理怎么做？

土地出让金（元）=网格点楼面基准地价（元/平方）*容积率修正系数*10%*上市房
屋建筑面积*年期修正系数 印花税千分之五，契税百分之4 税率百分之25.

三、土地使用权出让交纳印花税吗?

要交印花税是对经济活动和经济交往中书立、使用、领受具有法律效力的凭证的单
位和个人征收的一种税按土地使用权出让合同金额的万分之五征收

四、土地使用权转让是否需要纳印花税

展开全部房产转让中的营业税、土地增值税、印花税、个税由地税征收。
契税的征收机关大部分地区为土地、房屋所在地的地税机关负责，个别地区仍由财
政机关契税征管所征收。

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、土地使用权出让合同印花税的计税依据是什么

根据 2022年 4月 25日下发的《关于明确财产和行为税政策有关问题的通知》有关规
定“根据国家税务总局《关于进一步加强房地产税收管理的通知》（国税发〔
2005〕 82号）和国家税务总局《关于实施房地产税收一体化管理若干具体问题的通
知》（国税发〔 2005〕 156号）相关规定，印花税计税依据应与契税计税依据一致
，配套费和拆迁补偿费应列入印花税征税的计税依据按核价计算征收印花税。
”

六、国土资源局如何交印花税

国土资源局代表政府签订土地使用权出让合同，应当依照产权转移书据缴纳印花税
，税率万分之5，但是各级政府未重视，财政部门没有给国土资源局拨付印花税款
项，造成国土资源局无钱缴纳税款。

七、土地使用权转让要交印花税吗，土地使用者将土地使用权

是的，按照财产转移数据，万分之五缴纳印花税什么是印花税？如何缴纳印花税？

八、房地产土地出让合同需交印花税税率是多少

1、房地产印花税的税率有两种：第一种是比例税率，适用于房地产产权转移书据
，税率为0．05%，同时适用于房屋租赁合同，税率为1%，房产购销合同，税率为0
．03%；
第二种是定额税率，适用于房地产权利证书，包括房屋产权证和土地使用证，税率
为每件5元。
2、土地使用权出让、转让合同按产权转移书据征收印花税。
按所载金额0.5‰贴花，纳税人为立据人。

                                                  页面 2 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

参考文档

下载：出让土地使用权如何交印花税.pdf
《股票价值回归要多久》
《大股东股票锁仓期是多久》
《股票发债时间多久》
下载：出让土地使用权如何交印花税.doc
更多关于《出让土地使用权如何交印花税》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/34409688.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/34409688.html&n=出让土地使用权如何交印花税.pdf
/author/8068.html
/chapter/9636.html
/subject/9878.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/34409688.html&n=出让土地使用权如何交印花税.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%87%BA%E8%AE%A9%E5%9C%9F%E5%9C%B0%E4%BD%BF%E7%94%A8%E6%9D%83%E5%A6%82%E4%BD%95%E4%BA%A4%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E
https://www.gupiaozhishiba.com/subject/34409688.html
http://www.tcpdf.org

